

昨日,“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动首次在洛阳落地互动

田华和三千多学子同唱《洛阳牡丹》



万人唱牡丹
Sing For Peony By
Ten Thousand



核心提示

□记者 王妍/文 杜武/图

“在很小的时候我就热爱着她,她的国色天香已经传扬千年。我的家就住在美丽洛水河畔,那是华夏文明的起源……”昨日下午,洛阳本土歌手田华的原创歌曲《洛阳牡丹》久久飘荡在洛阳市东升第二中学(以下简称“东升二中”)上空。田华和3000多名学子的共同演唱,为“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动在洛阳的落地互动拉开了大幕。



3000多名学子和田华一起唱《洛阳牡丹》

1 中学校园上演火爆“演唱会”

由本报与十方乐厨(新加坡/北京)公司主办,洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文娱广播部承办,洛阳动漫博物馆提供技术支持的“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动自3月21日在北京启动以来,得到了来自全球各地朋友的支持与互动。

截至目前,已有美国、英国、新西兰、肯尼亚、捷克、匈牙利、新加坡等国家的朋友热情参与该活动,并在各自城市的地标位置合唱《洛阳牡丹》,部分视频已传至中国。洛阳籍歌星亚星先生和他的肯尼亚籍女友茹丝女士应邀成为本次活动的“全球推广大使”,乌克兰歌星耶果先生和拉脱维亚歌星安泽女士是本次活动的“欧洲推广大使”,美国歌星、主持人赵恩世先生是本次活动的“美洲

推广大使”……

昨日下午,活动在“芳香之旅”的源头洛阳开展了首次落地互动,《洛阳牡丹》的原唱者田华从北京回到家乡,与东升二中3000多名学生一起演唱了这首歌。

昨日下午4时许,当身穿休闲装、戴浅色太阳镜的田华来到校园时,眼尖的学生立刻认出了他:“田华!田华来了!”欣喜之余,几名女生立刻拿出随身携带的纸和笔,请求偶像签名。

该校初一(11)班的学生潘蕾说,她去年就听过田华唱的《洛阳牡丹》,很喜欢。得知田华将到学校和他们一起演唱时她激动不已,早早就和一些“铁杆粉丝”守在校门口。

当天下午,恰逢东升二中首届国际校园文化节开幕,田华在3000多名学生热烈的掌

声和欢呼声中走上舞台。“我是洛阳人自豪,无论走到世界哪里,我都会告诉人们,洛阳山美水美人更美,你们自豪吗?”田华的开场白得到了台下的热烈反响:“自豪!”

站在舞台中央,田华先清唱了一遍《洛阳牡丹》,在他的带领下,学生们也参与进来。虽然没有伴奏,但他清新而富有磁性的嗓音和孩子们清脆的嗓音和在一起,十分动听。

之后,婉转悠扬的伴奏乐响起,一名初一女生走上舞台,和田华一起演唱。唱至高潮时,田华跳下一米多高的舞台,走到学生中间,这一举动引发全场沸腾,学生们纷纷站起来,边挥舞手中的国旗边大声歌唱。沸腾的人群、如云的旗帜和响亮的歌声,吸引了不少群众驻足观看。

自己的实际行动为家乡的盛会增色,让洛阳因我们的歌声而更加美丽……



《洛阳牡丹》MV二维码

3 田华:在家乡校园和学生一起唱歌很激动

“我在全国各地开过各种形式的演唱会,但像今天这样在校园和家乡的学生一起演唱,还是第一次!”演出结束,田华在接受采访时说,“我在数万人的现场演出过,也在上海世博会上演出过,但是在家乡和孩子们一起唱《洛阳牡丹》,让我有特别亲切的感受,我和孩子们一样很激动!”

田华说,《洛阳牡丹》既有民谣的清新,又有古诗般的吟

唱,配乐则是浓浓的中国风,希望这种“民谣式吟唱中国风”的创新风格,能成为家乡洛阳一张新的名片。他希望家乡父老能够成为他强大的后援团,也希望早日在家乡开一场自己的演唱会。

据了解,此次回洛,田华除了拍摄微电影《两个人的城市》,还将以多种形式与家乡人互动,共同推广“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动。

特别提醒

万人唱牡丹 期待您参与

不管您是哪个国家的朋友,不论您在世界上的任何地方,请您把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱 lymoa518@163.com。如果视频文件较大,您可登录 <http://yun.baidu.com> 上传文件,并将分享链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌,也不用担心,本报3月22日A11版有《洛阳牡丹》的歌谱,FM102.1洛阳文娱广播每天18时的《动听十八点》节目,也会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》;4月10日,多家电台将同步播放这首歌;您也可以登录洛阳网(www.lyd.com.cn),点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳

牡丹》”专题网页观看相关视频。

主办方还准备了不少神秘礼品,将以抽奖的形式挑选中奖者并将礼品寄给中奖者。发送电子邮件时,请务必注明您的姓名、性别、电话号码、邮政编码、单位或家庭详细地址。

如果您有录制视频等技术方面的疑问,可以拨打本次活动技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电话:0379-62270101、15538537237(刘女士)。

如果您对本次活动有意见或建议,请拨打本报热线电话:0379-66778866、13643891476(忻先生)。

期待您的参与,让我们一起创造奇迹!

2 特殊家庭作业:融合“国际范儿”与“家乡味儿”

“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动在洛阳的首次落地互动,为何会在学生中展开?东升二中校长胡承勇说,该活动所传达的“国际范儿”与“家乡味儿”,与当前学校教育倡导的精神和文化相契合。为此,学校将学唱《洛阳牡丹》作为一项特殊的家庭作业布置给学生,并发出一封《爱我家乡 同唱《洛阳牡丹》倡议书》。

倡议书里说,家乡是人生路上的第一个驿站,是我们生命的开始。洛阳,我们生活

的这方土地,古老、文明又美丽多姿。我们爱她,她也值得我们用真心真情去爱。第31届中国洛阳牡丹文化节即将到来,为了给盛会助兴,《洛阳晚报》策划发起大型公益活动“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”。这首温暖的“情歌”,唱出了我们对家乡的爱和我们心中的骄傲与自豪。为此,我们向全校师生发出倡议:爱我家乡,全体师生用心聆听和传唱《洛阳牡丹》,让世界听到我们的声音,以自